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Farianta T

Notit:  Toate subicctele sunt obligatordi.
S wcordd 10 punele din ofici,

PARTEA I - 50 de puncte

La exercifitle 1-10) incercuteste raspunsul corect, _
Numai un rdspuns este corect

L. Piki 51 Riki au indltimi, ea in figura aldtrac,

Cu cdt este mai fnalt Rili decit Piki? ] E j
N | I & ol BEN
M B), | O] D)| | ih
PIKI RIKI
Z. in cit tmp voi lua 3 pastile, daca medicul mi-a recomandar o pastilii ja 4 ore?
A) 12 ore B) 16 ore C) 20 ore D) 24 ore

3. In trei cosuri sunt mere, Daci din ficcare cos se vind cite 102 mere, in al treilea cos fimin 58 de mere, in al
doilea cog rimin cu 12 mere mai mult decit in al treilea, iar in primul cog rimine un numdr egal cu cel mai
mare numdr par de doud cifre identice. Cite mere au fost I inceput in cele trei cosuri?

A) 216 B) 306 C) 430 D) 522

4. Bogdan are 24 de ani, adica triplul virstei de anul trecut a Sofiel. Cu cdji ani va i mai mare Bogdan decit
Sofia peste 3 ani?
A) 18 ani B) 17 ani C) 16 ani ¥} 15 ani

S. Bunicul are in curte 12 giini. Dacd ar mai fi avut inei pe atal, atunci numirul gainilor ar fi fost de patru ori
mai mare decit numdirul ragelor care sunt in curle, Cite pisari sunl in curtea bunicului?
A) 18 Bj 19 C) 20 D) 17

6. Pe talerul unui céintar se afld un mir. o pard 51 0 caisd. Dacd ludm para, cintarul arati 225 grame, daci luim
mirul, aratd 213 prame, jar dach luiim caisa, arati 362 grame, Ce aratd ¢intarul cdnd sunt toate cele trei
fructe?

A} 800 grame B) 438 grame C} 175 grame D) 400 grame
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- Inz 51 Radu locuiesc pe aceeasi stradi. Numirind de la un capét al strizii. casa Inei este a 16-a, iar pornind

nurmdritoarez din capatul celilalt al striivii, casa ei este a 26-a. Casa lui Radu se a3 exact 12 mijlocul strizii.
Ciite case sunt intre casa Inei si casa lui Radu?
A) 10 B) & Cy7 D) 4

- La o fabrici de ciocolatd se ambaleari 353 de bomboane In staniol rosu, albastry 51 galben. Fiecare a zeces

bomboand este ambalatd in staniol rosu, 1ar pentru bomboanele al ciror numir de ordine se terming in
cilra 5 se foloseste staniol albastru. Restul bamboanelor sc ambaleazi in staniol galben. Céte bomboane s-au
ambalal in staniol galben?

A) 183 B) 70 C) 283 D) 238

Daou pixuri 5i doud stilouri costs 40 de led, sar un stilou costd ciit 3 phouri,
Ciiti lei costd patru pixuri si un stiloy?

A) 65 B) 33 C) 55 D) 25
1. Mihai trebuic si obtind doud numere folosind cifre de pe

haloane. 2 ¥ I
Foloseste trei cifre diferite de pe balonul din ména dreapts | . ' o R
pentru a obiine cel mai mare numdr impar. g 1 K_ it
Cu trei cifre diferite de pe balonul din ména stingd, obtine cel 3. ;—_;f-_':.-l'__;r 5
mal mic numdr par. - o e fJ
Care cste diferenta dintre cele doud numere obtinute de ok f;d' 3

gt i Rt
Mihai? Ak \ 78 L

A) 521 B) 371 ) 548 ) 248 Miliai

FPARTEA a [I-a - 40 de puncte
Scrie informalia corectd, completing spajiile punciate:

1. Géseste cel mai mare si cel mai mic numir de patru cifre diferite cu suma cifrelor 18,

2

3.

4.

B L ;

Adld suma tuturor numerelor de trei cifre care au produsul cifrelor egal cu 4.

Sumaeste ... T N ot b A R T R

Diferenta a dous numere este rezultaiyl exercifivlui 48 : 6 x2+40:8x2+0x2x0 - 6x3+129 jar
scizdtorul este 50,

Desclzutul este ..o ASSERR e, R i

Sediegalitatea: A+ 24 | A=A +A+A LA+ A

Valoarea Twi Acesbe ..o b ey R R S S A S
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BAREM DE CORECTARE

FPARTEA 1 - 50 de puncte

Se acordd cite 5 paacte pentru fiecare rlspuns corect:
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e it A b s fase e = Lt s B

PARTEA all-a - 40 de puncte

Se acordd cite 18 paacte pentru frecare rspuns corect:
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8 721 - 10 puncte
sau 1221 187 =8

9 310 - 3 puncte E
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10 puncte — oficiu




